

نگته بازی

راز اصلی کام‌بک پرسپولیس

شما فکر می‌کنید پرسپولیس چطور در نیمه‌دوم بازی با استقلال خوزستان موفق شد از شکست ۳ بر صفر، پیروزی ۴ بر ۳ بسازد؟ یعنی راز این بازگشت جادویی چه بود؟ تعهد و تمرکز بازیکنان در نیمه‌دوم؟ ناامید نشدن آنها؟ درخشش ستاره‌هایی مثل عالیشاه، کنعانی‌زادگان، وحید امیری و آل کنیر؟ تصمیمات درست کادرفنی؟ البته که همه اینها بوده اما الحق و انصاف نباید از کنار مصدومیت سعید صادقی هم بی تفاوت عبور کنیم! اگر هافبک پرسپولیس از فهرست خارج نمی‌شد، احتمالاً بنا به سنت هفته‌های گذشته به‌عنوان یکی از بازیکنان تعویضی به زمین می‌آمد و نفس تیم را می‌گرفت اما غیبت او فرصت را در اختیار بازیکنان جانشین دیگری مثل امیری و محمد خدایدنلود قرار داد که همگی هم مفید بودند! خارج از شوخی برای صادقی آرزوی سلامتی می‌کنیم.

شما یکی زیاد خوشحال نباش!

طبیعی بود که بازیکنان پرسپولیس پس از بازگشت باشکوه‌شان مقابل استقلال خوزستان سر از باشناسند و مشغول شادی و پاکبویی شوند. آنها از یک ابرویزی فنی بزرگ، یک برد حماسی ساختند و حق خوشحالی دارند اما راستش در مورد یک نفر خاص، آن حجم از شغف و ذوق‌زدگی را درک نکردیم؛ علیرضا بیرانوند! آدم‌ها اینطور مواقع باید به عملکرد خودشان هم نگاه کنند. علیرضا بیرانوند در بازی با استقلال خوزستان چه کرد که آن همه خوشحال بود؟ آیا او نباید از خودش بپرسد که چرا در نیمه‌اول هر چه توپ به سمت دروازه‌اش آمد تبدیل به گل شد؟ بعد از درخشش نوبرانه در بازی هفته قبل با هوادار تصور می‌کردیم بیرو و لاقال این شرکت می‌بخودش آمده اما عملکرد فردی او مقابل استقلال خوزستان واقعا جای دفاع نداشت.

پس از کی عذرخواهی می‌کنی؟

یک روز بعد از توقف استقلال در زمین نساجی که منجر به از دست رفتن صدر جدول برای آبی‌ها شد، حسین حسینی، کاپیتان اول این تیم با انتشار یک استوری از هواداران تیش عذرخواهی کرد و خواست که در آژاری پانینی هم کنار آنها باشند. این استوری موجه و قابل دفاع، البته پس از آن منتشر می‌شد که حسینی در میکس‌زون ورزشگاه وطنی به تندی پرسپولیس را متهم به برخورداری از کمک‌های جانیی کرد و گفت قطعاً آنها را قهرمان خواهند کرد. آخرین جمله حسینی در آن مصاحبه هم این بود: «همه کشور ما پرسپولیسی هستند» شب اگر اینطور است شما الان داری از کی عذرخواهی می‌کنی؟ و اگر تا این اندازه اعتقاد داری نمی‌خواهند بگذارند استقلال قهرمان شود، چرا از هواداران درخواست کمک می‌کنی؟ بهتر نبود از اول به جای فراق‌کنی، همین موضع را در پیش می‌گرفتی؟

باید آبروداری کنیم

سپاهان این فصل می‌تواند فقط جام‌حذفی را بگیرد. مغالطو می‌گوید این تیم باید به خاطر مردم اصفهان قهرمان شود و جایگاه سومیش را در لیگ برتر حفظ کند

امیرحسین اعظمی | شهریار مغالطو فصل متفاوتی را با سپاهان تجربه کرد. در شروع، سپاهان توفانی بود و خیلی‌ها با اطمینان می‌گفتند که این تیم قهرمان این فصل است. اما در نیمه‌های راه شاگردان زوزه مورایی امتیازات حساس را از دست دادند و یکی از برمه‌رترین تیم‌های تاریخ سپاهان از جمع مدعیان خارج شد. حالا تنها جامی که سپاهان به آن دلخوش کرده، جام‌حذفی است. البته که مغالطو این فرصت را دارد که برای دومین سال پیاپی آقای گل شود ولی او مدعی است که مهم‌تر از این عنوان، رسیدن به مقام‌های تیمی است. مغالطو در گفت‌وگو با همشهری درباره سپاهان، خودش و بازی‌های پیش رو صحبت می‌کند.

ورنت | امسال در لیگ برتر یک بار گل‌گهر را شکست داده‌اید و یک بار هم به این تیم باخت‌هاید. بردن آنها در جام‌حذفی راحت‌به‌نظر نمی‌رسد.

در آن مسابقه که به گل‌گهر باختیم، شرایط خوبی نداشتیم. داستان هم بازی متفاوت است و فوتبال را هم نمی‌توان پیش‌بینی کرد. ما قطعاً هدفی جز برد نداریم، هر چند که می‌دانیم گل‌گهر هم تیم با کیفیتی است و از کادر فنی و بازیکنان خوبی بهره می‌برد.

ورنت | از بازی با هوادار شروع کنیم، برد خوبی بود؟

دنبال این هستیم که در لیگ دیگر پایین‌تر از رتبه سوم نرویم و به همین دلیل باید ۱۳ امتیاز این بازی را می‌گرفتم که خوشبختانه این اتفاق هم رخ داد. هوادار هم تیم خوبی است ولی ما بهتر از تیم حریف بودیم و مزد برتری را می‌گرفتیم.

ورنت | بازی بعدی هم با تراکتور است. تیم تبریزی جدی‌ترین رقیب شما برای کسب جام سومی است. فکر می‌کنی می‌توانید تا پایان فصل این رتبه را حفظ کنید؟

باید خوب امتیاز بگیریم تا در همین رتبه بمانیم. امیدوارم این اتفاق بیفتد.

ورنت | در جام‌حذفی هم ملوان را شکست دادید و حالا یکی از شانس‌های اصلی کسب جام هستید.

بازی سختی بود ولی خدا را شکر که نتیجه لازم را ما

به‌دست آوردیم و به جمع ۴ تیم برتر راه پیدا کردیم. حالا هم منتظر بازی با گل‌گهر هستیم که باید آن بازی را هم ببریم و به فینال برویم.

ورنت | فصل به‌نظر نمی‌رسد.

در آن مسابقه که به گل‌گهر باختیم، شرایط خوبی نداشتیم. داستان هم بازی متفاوت است و فوتبال را هم نمی‌توان پیش‌بینی کرد. ما قطعاً هدفی جز برد نداریم، هر چند که می‌دانیم گل‌گهر هم تیم با کیفیتی است و از کادر فنی و بازیکنان خوبی بهره می‌برد.

ورنت | چند درصد احتمال می‌دهی سپاهان قهرمان جام‌حذفی شود؟

فوتبال را که نمی‌توان پیش‌بینی کرد ولی هدف ما چیزی جز قهرمان شدن نیست. ۳ تیم دیگر هم همین هدف را دارند و در نهایت تیمی قهرمان می‌شود که کمترین اشتباه را داشته باشد. در جام‌حذفی فرصتی برای اشتباه کردن وجود ندارد و باید با تمرکز بالا بازی کنیم. ما باید در این جام آبروداری کنیم و به خاطر مردم اصفهان و هواداران سپاهان قهرمان شویم. ما محکوم به قهرمانی هستیم، آن هم به خاطر هواداران.

ورنت | کیفیت فنی لیگ امسال چطور بود؟

فکر می‌کنم خوب بود ولی باید خیلی تلاش کنیم تا خودمان را به چند لیگ برتر در آسیا برسانیم، فوتبال ما هنوز در بحث سخت‌افزار، زمین‌تعمیر، استادیوم و خیلی چیزهای دیگر مشکل دارد.

ورنت | فصل به‌نظر نمی‌رسد.

در آن مسابقه که به گل‌گهر باختیم، شرایط خوبی نداشتیم. داستان هم بازی متفاوت است و فوتبال را هم نمی‌توان پیش‌بینی کرد. ما قطعاً هدفی جز برد نداریم، هر چند که می‌دانیم گل‌گهر هم تیم با کیفیتی است و از کادر فنی و بازیکنان خوبی بهره می‌برد.



سریک میز، با عنایتی و طارمی

شهریار مغالطو که فصل گذشته با ۱۳ گل به‌عنوان آقای گلی لیگ برتر رسیده بود، این فصل در حال ارتقاندن به رکورد شخصی خودش است و تا هفته مانده به پایان لیگ توانسته ۱۶ گل به ثمر برساند. مغالطو از ۲۸ بازی سپاهان در این فصل در ۲۵ بازی حاضر بوده؛ ۲۲ بار به‌عنوان بازیکن اصلی بازی کرده و ۱۶ بار هم به‌عنوان یار تعویضی به زمین رفته است. او در این ۲۵ بازی و طی ۹۵۷ دقیقه حضور در میدان ۱۶ بار به گل رسیده، ۲ بار پاس گل داده و ۴ بار هم برای تیمش پنالتی گرفته است. شهریار به لحاظ معدل گلزنی در دقایق بازی هم بهترین آمار این فصل را دارد و بعد از او استون اورونوف (پرسپولیس) در رتبه دوم است. تعداد گل‌های مغالطو در این فصل، آمار خوبی است که طی عملیات اخیر فقط یک گلزن ایرانی به آن رسیده و او همبازی سابق خود شهریار یعنی سجاد شهپاززاده است. سجاد در لیگ بیستم و در همین تیم سپاهان ۲۰ گل زد و بهترین آمار سالیان اخیر را به‌جا گذاشت. در فصول قبل و بعد از شهپاززاده، ۴ مهاجم خارجی یعنی شیخ‌دبایه و گادوین منشا آقای گل شده بودند که آمار گل‌های هیچ‌یک از آنها به ۱۶ گل نرسیده بود اما شهریار فرصت دارد تا در ۲ هفته باقیمانده حتی از این آمار هم بالاتر برود. شهریار مغالطو بعد از رضا عنایتی و مهدی طارمی سومین مهاجمی است که با عنوان آقای گلی خودش دفاع می‌کند. عنایتی در لیگ‌های چهارم و پنجم و طارمی در لیگ‌های پانزدهم و شانزدهم آقای گل شدند و حالا مغالطو در حال تکرار این ماجرا است. او در سایت متریکا با میانگین نمرات ۷.۴۱ سومین بازیکن برتر لیگ بیست‌وسوم (بعد از آروز و تروس) و البته بهترین بازیکن ایرانی این لیگ است.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت توسعه مسکن تهران در نظر دارد تهیه، ساخت و نصب درب و پنجره UPVC از برند هافمن یکی از پروژه‌های خود را به صورت ۱۰۰٪ تهاتر به تولید کنندگان معتبر واگذار نماید. جهت دریافت اسناد مناقصه از ۱۴۰۳/۰۳/۱۳ لغایت ۱۴۰۳/۰۳/۱۳ به دبیرخانه شرکت به آدرس:

تهران خیابان آرارات جنوبی، خیابان ونک، پلاک ۵۷، طبقه ششم (تلفن ۸۸۲۱۵۳۶۸) مراجعه نمایید.

آگهی مناقصه عمومی شماره ۰۳/۰۲

شرکت صنایع ایران در نظر دارد جهت اجرای پابینگ سیستم اطفاء حریق خود را از طریق مناقصه عمومی به پیمانکاران واجد شرایط واگذار نماید. لذا از پیمانکاران دعوت می‌شود نسبت به دریافت اسناد مناقصه و تکمیل و عودت آن تا یک هفته از تاریخ درج آگهی به شرکت گروه بهمن، واحد خرید و قراردادها مراجعه نمایند. محل دریافت اسناد مناقصه: کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج، پلاک ۲۷۹، گروه بهمن، قراردادها

تلفن: ۰۲۱-۴۸۰۸۱۰۱
محل عودت پاکت‌های در بسته پیشنهاد مالی: کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج، پلاک ۲۷۹، گروه بهمن واحد بازرسی

محل تحویل پاکت تضمین شرکت در مناقصه: تهران، کیلومتر ۱۳ جاده مخصوص کرج، پلاک ۲۷۹، گروه بهمن، امور مالی شرکت صنایع ایران

- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه ۱۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بصورت چک تضمین شده بانکی یا ضمانت‌نامه بانکی در وجه شرکت صنایع ایران

- شرکت صنایع ایران در رد یا قبول هر یک و یا همه پیشنهادات بدون آنکه نیاز به ذکر دلیل باشد مخفی است.

- به پیشنهادات مشروط، مهم و یا مغایر با شرایط مناقصه ترتیب اثر داده نخواهد شد. - بازگشایی پیشنهادهاى واصله بدون حضور پیشنهاد دهنده‌گان انجام می‌شود. - هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد و هنگام انعقاد قرارداد از وی مطالبه می‌گردد.

آگهی مزایده عام (پارتن پنجم-نوبت اول)

شرکت کشت و صنعت شهید مطهری (سهامی خاص) در نظر دارد حدود ۱۲ تن روغن زیتون بکر از ارقام کروناکی و آرکین (بصورت فله) واقع در استان قزوین، شهرستان طارم سفلی، را بصورت یکجا از طریق برگزاری مزایده عمومی (پارت پنجم-نوبت اول) به فروش رساند. متقاضیان می‌توانند برای دریافت اسناد مزایده در روزهای اداری از تاریخ درج آگهی تا روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۶ از آدرس: دفتر مرکزی: تهران، خیابان فتح شمالی، پلاک ۲۳۴، طبقه اول واحد بازرگانی مراجعه و یا از سایت شرکت به آدرس KESHT-SANAT.ir قسمت مناقصه‌ها و مزایده‌ها دائلود نمایند.

مهلت و محل تحویل اسناد: تا ساعت ۱۰ صبح روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۹ به دفتر مرکزی شرکت به آدرس فوق

زمان و محل بازگشایی پاکت ها: ساعت ۱۱ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۹ در دفتر مرکزی شرکت به آدرس فوق

میزان سپرده شرکت در مناقصه: مبلغ ثابت ۲.۵۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال (معادل دویست و پنجاه میلیون تومان) بصورت یکی از روشهای قید شده در فرم شرایط می‌باشد. * برای کسب اطلاعات بیشتر و بازدید از روغن‌ها با شماره تماس ۰۲۱-۸۸۴۵۸۰۷ داخلی ۱۱۴ واحد بازرگانی و شماره همراه ۰۹۱۱۳۳۹۸۱۱۹ آقای مهندس سالاری تماس حاصل نمایند.

آگهی مناقصه (نوبت اول)

شرکت صنایع لنت پارسیان پیشرو وابسته به گروه خودروسازی سایپا در نظر دارد ساخت یک دست قالب لاینینگ لنت عقب تیا را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقیقی یا حقوقی واجد شرایط واگذار نماید. متقاضیان می‌توانند جهت دریافت اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی به مدت ۱۰ روز نسبت به دریافت و ارائه پیشنهاد قیمت به آدرس تهران، بزرگراه شهید خراسی، بلوار جنگلیان، میدان موج، مجتمع تجاری آفتاب، طبقه ۵ واحد ۵۰۵ مراجعه نمایند. جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۴۴۷۰۹۷۷۲ واحد بازرگانی تماس حاصل نمایند.

آگهی مزایده فروش زمین نوبت دوم

شرکت تعاونی مسکن جعفریه (درحال تصفیه) در نظر دارد نسبت به فروش یک قطعه زمین کشاورزی دارای ۲۷ جلد سند مجزا به متراژ ۳۰/۰۰۰ متر مربع در پلاک ۴۵ اصلی شهریار در قریه کردامیر با پایه کارشناسی از طریق مزایده اقدام نماید.

۱- متقاضیان جهت دریافت اطلاعات تکمیلی می‌توانند در روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸ الی ۱۶ به دفتر شرکت واقع در خیابان شهید بهشتی، بعد از چهار راه شهید یوسفی، جنب بانک پاسارگاد، پلاک ۱۹۵، طبقه اول شرقی مراجعه یا با شماره تلفن ۸۸۷۵۴۴۵۶-۸ تماس حاصل نمایند.

۲- زمان ارائه پیشنهادها حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۶ می‌باشد.

۳- شرکت تعاونی در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

آگهی مزایده فروش زمین نوبت دوم

شرکت تعاونی مسکن جعفریه (درحال تصفیه) در نظر دارد نسبت به فروش زمین‌های خود به شرح ذیل و با پایه کارشناسی از طریق مزایده اقدام نماید.

الف: اراضی ۱۰۰۰ متری داخل محدوده شهر وحیدیه با کاربری مسکونی

ب: اراضی کشاورزی در پلاک‌های ۴۴ و ۴۵ اصلی شهریار (قریه‌های ییارک و کردامیر) عمدتاً در قطعات ۱۰۰۰ متری که بخشی از آنها در حرایم خطوط گاز، برق یا توبان قرار گرفته‌اند.

ج: اراضی خارج از محدوده شهر وحیدیه در پلاک ۴۵ اصلی شهریار که فاقد کاربری می‌باشد.

۱- متقاضیان جهت دریافت اطلاعات تکمیلی می‌توانند در روزهای شنبه تا چهارشنبه از ساعت ۸ الی ۱۶ به دفتر شرکت واقع در خیابان شهید بهشتی، بعد از چهار راه شهید یوسفی، جنب بانک پاسارگاد، پلاک ۱۹۵، طبقه اول شرقی مراجعه یا با شماره تلفن ۸۸۷۵۴۴۵۶-۸ تماس حاصل نمایند.

۲- زمان ارائه پیشنهادها حداکثر تا تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۶ می‌باشد.

۳- شرکت تعاونی در قبول یا رد یک یا کلیه پیشنهادها مختار است.

بیمه‌دانا

آگهی حراج فروش خودرو

شرکت بیمه دانا (سهامی عام) در نظر دارد تعداد ۴۰ دستگاه خودرو سواری از طریق حراج به فروش برساند. متقاضیان می‌توانند از تاریخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۳ لغایت ۱۴۰۳/۰۳/۰۷ در ساعات اداری با همراه داشتن اصل مدارک شناسایی به نشانی تهران، خیابان سعدی، نرسیده به سمراه اکباتان، کوچه کامکار، پلاک ۱، طبقه سوم، مدیریت تدارکات "واحد نقلیه" مراجعه نمایند.

آگهی مناقصه عمومی

شرکت راهسازی و عمران ایران

در نظر دارد مدیریت و تأمین نیروی انسانی، ماشین آلات سبک، حراست و نگهبانی پروژه‌های استان تهران را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

- مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال

- مهلت دریافت اسناد: تا مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۹

- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات: تا مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۷

- محل دریافت اسناد: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان شهید صابونچی، کوچه شهید مبینی، پلاک ۵۲، طبقه دوم، واحد پیمان و رسیدگی.

لازم بذکر است ارائه معرفی نامه معتبر جهت مناقصه گران حقوقی در زمان دریافت اسناد مناقصه الزامی بوده. و قبل از مراجعه حضوری می‌بایست با شماره ۰۲۱-۸۵۷۹۰۲۴۳ هماهنگی اولیه صورت گیرد.

صبا نفت

نوبت دوم

شرکت مهندسی و ساختمانی صبا نفت در نظر دارد جهت اجرای عملیات تهیه و حمل مصالح و اجرای عملیات نازک کاری و نما و محوطه سازی در شهر کیش

شرکت مهندسی و ساختمانی صبا نفت در نظر دارد جهت اجرای عملیات تهیه و حمل مصالح و اجرای عملیات نازک کاری و نما و محوطه سازی یکی از پروژه‌های خود در شهر کیش به سطح زیربنای حدوداً ۲۰.۰۰۰ مترمربع در ۱۴ طبقه (۱ طبقه زیرزمین - هفتک ۱۲ + طبقه بالا) از پیمانکاران دارای رتبه معتبر صلاحیت حداقل ۲ اینجه و ۳ تاسیسات سازمان برنامه و بودجه جهت شناسایی و ارزیابی دعوت بعمل آورد. علاقه مندان جهت دریافت مدارک و اسناد ارزیابی حداکثر ۴ روز کاری پس از انتشار آگهی به دفتر مرکزی این شرکت به آدرس: تهران، میدان شیخ بهایی، خیابان ونک غربی پلاک ۱۷۲ دبیرخانه کمیسیون معاملات مراجعه و حداکثر ۱۰ روز پس از انتشار آگهی اسناد و رزومه و سوابق خود را به آدرس فوق تحویل نمایند.

www.sabanaft.com

آگهی مناقصه عمومی

شرکت راهسازی و عمران ایران

در نظر دارد عملیات اجرایی مطابق جدول ذیل جهت پروژه فاز اول نیروگاه کارون - دارخوین واقع در استان خوزستان را از طریق مناقصه عمومی واگذار نماید.

ردیف	شرح	مبلغ تضمین (ریال)
۱	احداث انبار عمومی شماره یک و کارگاه سنبدبلاست، رنگ و ضد خوردگی	۳۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۲	احداث مجموعه کارگاه‌های ساخت قطعات فلزی (Shop Complex)	۳۶/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰
۳	عملیات اجرایی (تهیه، ساخت، حمل، نصب و تحویل) ساختمانهای تجهیز کارگاه	۱۱/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰

ضمناً اسناد مناقصات فوق‌الذکر هر یک به صورت جداگانه تحویل می‌گردد.

- مهلت دریافت اسناد: تا مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۰۹

- آخرین مهلت تسلیم پیشنهادات: تا مورخ ۱۴۰۳/۰۳/۱۷

- محل دریافت اسناد: تهران، خیابان شهید بهشتی، خیابان شهید صابونچی، کوچه شهید مبینی، پلاک ۵۲، طبقه دوم، واحد پیمان و رسیدگی.

لازم بذکر است ارائه معرفی نامه معتبر جهت مناقصه گران حقوقی در زمان دریافت اسناد مناقصه الزامی بوده. و قبل از مراجعه حضوری می‌بایست با شماره ۰۲۱-۸۵۷۹۰۲۴۳ هماهنگی اولیه صورت گیرد.